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Звонко Веселиновић није цвећка, али је једини способан да одбрани Косово и Метохију.
Ако он оде у затвор са њим иду и Стефановић и Богдановић, тврди Александар Вучић.

  

-Звонко Веселиновић није цвећка и није диван момчић из комшилука, али јесте човек који
све што има и све што може даје за српску слободу на Косову и Метохији, рекао је
заменик председника СНС Александар Вучић.

  

Како Вучић објашњава, Веселиновић није човек високог образовања, али јесте великог
срца.

  

Вучић је за једну београдску радио станицу навео и да је Веселиновић једини способан
да одбрани Србе на Косову и Метохији, да је он једини човек на северу Косова који неће
да прави компромисе по питању давања територије.

  

Према речима заменика председника СНС у пробијању путева на северу Косова држава
готово и да не учествује.

  

- Не могу они да затворе путеве према централној Србији колико Веселиновић и његови
пријатељи могу да направе нових, да раскрче шуме како би се Срби снабдевали, иако је
КФОР одузимао само његове машине, каже Вучић.

  

Према његовим речима, криминализовењем Звонка Веселиновића, криминализују се сви
Срби на Косову и Метохији. Вучић тврди да Веселиновића на прогони само међународна
заједница, већ и домаће безбедносне структуре, али и да је тернутно на мети Борка
Стефановића.

  

- Уколико српске власти покушају да ухапсе Веселиновића, имаће озбиљан проблем,
зато што сам ја добио одређене информације које ћемо саопштити јавности. Ако ухапсе
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Веселиновића у затвор ће морати да оду и Борко Стефановић и министар Горан
Богдановић, рекао је Вучић.

  

Звонко Веселиновић, спомиње се ових дана у београдским медијима као шверцер нафте
и особа коју српска полицију повезује са кријумчарењем дроге и крадених возила. У
безбедносним извештајима се, према писању медија, спомиње као један од организатора
сукоба са Кфором на Јарињу, када је повређено неколико Срба и војника, а његово име
спомињало се и приликом паљења прелаза на Јарињу крајем јула.

  

(Смедиа)
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